
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 71/2011 – Sexta Sessão Ordinária do mês de Dezembro do 
Sexto Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, exclusivamente para a realização da eleição para 

escolha da Mesa Diretora para o anuênio de 2012, em conformidade 
com o artigo 14 do regimento interno desta casa de leis, realizada em 

15 de Dezembro de 2011, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, 
localizado na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 21hs18min, 

havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob 
a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor Presidente 

desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária e convidou o Vereador Kita Maciel para fazer a leitura 

do texto bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o 
Senhor Presidente dispensou a leitura da ata da sessão anterior que 

será lida e discutida na próxima sessão e solicitou ao 2º Secretário, 
Vereador Marcão do Povo que fizesse a leitura das correspondências 

recebidas e matérias constantes no expediente. REQUERIMENTO N° 
358/2011, de 12/12/2011. REQUERENTE: Vereadora Wanda Maria 

Santana Botelho. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Gurupi. ASSUNTO: Requer registro de candidatura individual ao cargo 
de Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi-TO, 

para o anuênio de 2.012. REQUERIMENTO N° 361/2011, de 
12/12/2011. REQUERENTE: Vereadora Maria Marta Barbosa 

Figueiredo. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Requer registro de candidatura individual ao cargo 

de Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi-TO, 
para o anuênio de 2.012. REQUERIMENTO N° 363/2011, de 

13/12/2011. REQUERENTE: Vereadora Zenaide Dias da Costa. 
REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 

ASSUNTO: Requer registro de candidatura individual ao cargo de 
Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi-TO, para o 

anuênio de 2.012. REQUERIMENTO N° 366/2011, de 14/12/2011. 
REQUERENTE: Vereador José Carlos Ribeiro da Silva. REQUERIDO: 

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Requer 

registro de candidatura individual ao cargo de Presidente da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Gurupi-TO, para o anuênio de 2.012. 

Todos os registros de candidatura foram deferidos pela Mesa Diretora. 
Dando prosseguimento à sessão, o senhor presidente franqueou a 

palavra aos candidatos por ordem alfabética. Solicitando questão de 
ordem o vereador Kita Maciel requereu que o uso da palavra seja 

franqueado por ordem de registro. O requerimento foi colocado em 
discussão e votação sendo aprovado por maioria absoluta. Fizeram o 

uso da palavra, por ordem de registro de candidatura os Vereadores: 
Wanda Botelho, Marta Barbosa, Professora Zenaide e Professor Cabo 

Carlos onde retira sua candidatura. Ato continuo, o Senhor Presidente 
solicitou ao Plenário a indicação de três nomes para fiscalizar as cédulas 

de votação, sendo indicado os vereadores Denes Teixeira, Dr. Maurício 



 

 

 

 

 

 

 

e Kita Maciel para compor a comissão de fiscalização e apuração desta 
eleição. Após a conferência das cédulas foi iniciada a chamada nominal 

dos senhores vereadores por ordem alfabética e entrega da cédula de 

votação pelo Segundo Secretário. Após a votação foi escolhido pelo 
plenário os Vereadores Denes Teixeira, Dr. Maurício e Kita Maciel para 

fazer a conferencia das cédulas de votação e apuração dos votos, onde 
foi apurado dez votos, sendo 05 (cinco) votos para a Vereadora Wanda 

Botelho, 04 (quatro) a favor da Vereadora Professora Zenaide e 01 
(um) voto para a Vereadora Marta Barbosa, declarando eleita com cinco 

votos a Vereadora Wanda Botelho do PR. Logo após o senhor presidente 
suspendeu a presente sessão por 10 minutos para a composição dos 

demais membros da Mesa Diretora. Reabrindo os trabalhos o senhor 
Presidente solicitou ao 2º Secretário da Mesa a leitura da composição 

do nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi e das Comissões 
Permanentes para o anuênio de 2012, obedecendo a proporcionalidade 

partidárias, ficando assim constituída a Mesa Diretora: Presidente, 
Vereadora Wanda Botelho - PR; Vice Presidente, Marcão do Povo; 1º 

Secretário, Vereador Professor Cabo Carlos - PT; 2º Secretário, 

Vereador Denes Teixeira; 1º Suplente, Vereador Jonas Barros - PV e 
como 2º Suplente, Kita Maciel - PMDB. As comissões permanentes 

ficaram assim constituídas: Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
Final, Presidente Vereador Dr. Maurício; Relator Vereador Kita Maciel e 

Membro Vereador Dinda. Comissão de Finanças, Orçamento e 
Fiscalização: Presidente Vereadora Professora Zenaide; Relator Jonas 

Barros e Membro Vereadora Marta Barbosa. Não havendo nada mais a 
tratar o senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão às 

22hs15min, agradecendo a presença de todos.  Compareceram a esta 
Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros - PV, como Presidente, 

Marcão do Povo – PR, como 2º Secretário da Mesa, Denes Teixeira – 
PPS, Dinda – PR,  Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB, Marta Barbosa 

– PSD, Professor Cabo Carlos – PT, Professora Zenaide – PSB e Wanda 
Botelho – PR. O teor completo das manifestações e apartes encontra-se 

gravados em CD de nº 071/2011, o qual passa a fazer parte integrante 

desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal 
de Gurupi, Município de Gurupi, Estado do Tocantins, aos quinze dias do 

mês de dezembro de dois mil e onze. 
 

 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                Ver. Marcão do Povo 
Presidente                                             2º Secretário. 

 

 


